3BIT

PO PE3YJIbTATU OMUTYBAHHS
«BU3HAYEHH/ PIBHA OB'€KTUBHOCTI OLIIHIOBAHHSA 3IOBYBAUIB
OCBITH HEPBOHOT'PAZICBKOI'O I'TPHMYO- EKOHOMIYHOI'O
OAXOBOI'O KOJIEKY

B onwmryBanHi B350 ydacTh 17 3m00yBauiB ocBitu (o cranoButTh 100% Bix
3arajJbHOl  KIIBKOCTI 3700yBadiB), sKi HaBYAIOThCSI 3@ OCBITHBO-TIPOQECIHHOIO
nporpamoro «IlignprueMHULITBO, TOPTiBIsSA Ta OIp>KOBa MISIBHICTE», cnerianbHocTi 076
[TinnpueMHUITBO Ta TOPTiBIsA , Taly3b 3HaHb 07 YTpaBiliHHA Ta aAMIHICTPYBaHHS.

1.Yu o3naviomunu Bac euxnadaui 3 npoyedyporo oyiHI08aHHS 3HAHb WOOO0 CBOIX
oucyuniin?

TAK-14 (82%) HI-3 (18%)

2.9u manu Bu moorcnusicms 03HAUOMUMUCA 3 NPOYEOYPAMU NPOBEOEHHS KOHMPOLbHUX
3ax00i6 ?

TAK-16 (94%) HI- I (6%)

3.Yu osnatiomunu Bac suxnadaui 3 kpumepisimu oyiHIO8AHHS 3HAHb 3 OUCYUNIIIH, IKI OHU
BUKIA0AIOMb?

TAK-16(94%) HI-1(6%)

4.Yu 3posymini Bam kpumepii oyiH08aHHs 3HAHb 3 OUCYUNILIH, K BUBHAIOMbCA?

TAK-12 (71%) HI-5 (29%)

5.Yu nompioHo oyinrosamu akmueHicms CMyO0eHmie Ha CeMIHAPCOKUX YU NPAKMUYHUX
(nabopamopHux) 3anammsx?

TAK-15(88%) HI-2 (12%)

6.Yu 3abe3neuye 06'ekmuenicmv OYiHIOBAHHA 3HAHL MAKA OpMA KOHMPONIO 5K
mecmyeamnts ?

TAK-10 (59%) HI-7 (41%)

7.Yu nepedbaueni piznopisHesi 3a80aHHS 8 KOHMPOIbHUX 3AX00aX?

TAK-17(100%) HI-0

8.Yu 3abezneuye 06'ekmuenicmv OYiHIOBAHHA 3HAHL MAKA GOpPMA KOHMPONIO 5K
BUKOHAHHSL CUMY AYIUHUX 3a80aHb?

TA K-11 (65%) HI-6 (35%)

9.Yu onmumanvHo po3noOLIAIOMBCA  OANU  NPOMASOM CEeMeCmpy MidC memamu
OUCYUNIin, Wo BUKIA0AIOMbCS?

TAK-14 (82%) HI-3 (18%)

10.Yu 3ao0oeinvuse Bac memoouxa suxopucmauHs mecmie O oyiHosanHs Bawux
3HaHb?

TAK-12 (71%) HI-5(29%)

11.9u nogioomnaiome Bac euxnaoaui npo nomouHy KilbKicmbv 0an1ie, OMPUMAHUX
npomseom cemecmpy ?

TAK-15 (88%) HI - 2 (12%)

12.Yu o3uaiiomneni Bu 3 cunabycom naguanohoi oucyuniinu?

TAK-14 (82%) HI-3 (18%)



